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Міжнародна конференція «UA–EU: стратегічне партнерство 
у фармацевтичному секторі» відбулася у Литві
9 грудня у Вільнюсі (Литва) відбулася Міжнародна конференція «UA–EU: стратегічне партнерство у 
фармацевтичному секторі», організована Міністерством охорони здоров’я України у співпраці з Міністерством 
економіки, довкілля та сільського господарства (далі – Мінекономіки) України та Міністерством охорони здоров’я 
Литви, а також іншими європейськими інституціями.

Масштабний захід відбувся за підтримки українського фарма-

цевтичного бізнесу та міжнародних організацій і став майданчи-

ком для відкритого діалогу між Україною та Європейським Союзом 

(ЄС) щодо подальшого розвитку фармацевтичної галузі та її 

поступової інтеграції в єдиний європейський ринок.

Україна уже впевнено рухається в цьому напрямі: зокрема, 

розпочато реалізацію Twinning-проєкту, спрямованого на ство-

рення сучасного, прозорого та незалежного регуляторного 

органу у сфері лікарських засобів. Одночасно триває робота над 

розвитком виробничої співпраці між українськими та європейськи-

ми компаніями з метою подолання дефіциту критично важливих 

препаратів у Європі.

У цьому контексті Україна має розвинену виробничу базу, 

ефективну логістичну інфраструктуру, висококваліфіковані кадри 

та сучасні фармацевтичні компанії, що вже сьогодні беруть участь 

у забезпеченні лікарськими засобами як на національному, так і 

на міжнародному рівнях. Завдяки цим перевагам Україна послі-

довно зміцнює свою роль як надійного учасника європейського 

фармацевтичного простору.

У міжнародній конференції взяли участь представники органів 

влади України та ЄС, зокрема Генерального директорату 

Європейської комісії з охорони здоров’я та безпеки харчових 

продуктів (Directorate-General for Health and Food Safety – DG 

SANTE), Управління Європейської комісії з питань готовності та 

реагування на надзвичайні ситуації у сфері охорони здоров’я 

(Health Emergency Preparedness and Response – HERA) 

Європейського агентства з лікарських засобів (European 

Medicines Agency – EMA), регуляторних органів України, Литви, 

Данії, Польщі, Швеції та Хорватії, провідних українських виробників 

лікарських засобів, профільних асоціацій, освітніх закладів, між-

народних організацій та донорів.

Протягом доби у форматі тематичних панелей фокус уваги був 

зосереджений на ключових аспектах взаємодії України та ЄС, 

розвитку фармацевтичної індустрії, а також формуванні спільної 

безпекової та інноваційної політики.

Діалог UA — EU:  
політичний вимір (частина 1)

Перша панель була присвячена обговоренню розширення 

ЄС як важливого чинника реалізації Фармацевтичного пакета, 

Європейського закону про біотехнології та Закону про критично 

важливі ліки (Pharma Package, European Biotech Act та Critical 

Medicines Act). Учасники наголошували, що фармацевтична інте-

грація України є не лише економічним, а й геополітичним факто-

ром зміцнення європейської безпеки.

Фармацевтична індустрія України  
як безпековий фактор ЄС

Відбулася серія презентацій українських фармацевтичних 

виробників, які продемонстрували свою ключову роль у стабіль-

ності й стійкості постачання лікарських засобів. У центрі уваги була 

також роль України в реалізації Critical Medicines Act, її спромож-

ність до виробництва активних фармацевтичних інгредієнтів (АФІ) 

та формування стратегічних партнерств, покликаних подолати 

дефіцит препаратів у країнах ЄС. Окремо висвітлювався потенці-

ал України щодо інтеграції у європейські ланцюги постачання та 

потенціал інноваційних продуктів.

Діалог UA – EU:  
політичний вимір (частина 2)

У продовженні політичного діалогу учасники зосередилися на 

впливі рішень європейських та українських інституцій на гармо-

нізацію регулювання, ранню регуляторну інтеграцію та готовність 

України до участі в системах ЄС у фармацевтичному секторі. 

Детально обговорили реалізацію Twinning-проєкту ЄС, який допо-

може Україні створити новий єдиний регуляторний орган у фар-

мацевтичній сфері, що працюватиме за стандартами ЄС. 

Створення органу державного контролю лишається одним із 

пріоритетів українського Уряду в межах виконання євроінтегра-

ційних зобов’язань.

Бізнес-аналітика та інвестиції

Окрема панель була присвячена перспективам стратегічних 

партнерств між Україною та ЄС. Експерти розповіли про ключові 

тенденції ринку ЄС та України, обговорили можливості зміцнення 

партнерств між компаніями. Особливий акцент зроблено на роз-

витку індустріальних парків як майданчиків для локалізації вироб-

ництва й впровадження сучасних технологій. Мінекономіки України 

представило конкретні успішні кейси залучення інвестицій та 

запуску високотехнологічних виробництв у межах таких парків, 

підтверджуючи їх ефективність. Також обговорювався інвестицій-

ний клімат України, який відкриває нові можливості для розширен-

ня економічної співпраці.

Освіта та інновації

Завершальну панель було присвячено обговоренню сучасних 

підходів до розвитку кадрового потенціалу та стимулювання біо-

технологічних інновацій. Учасники зосередилися на сучасних 
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Офіційні сторінки, новини, коментарі

підходах до освіти, що визначають майбутнє фармацевтичної 

галузі та її інтеграцію в європейський науковий простір.

У рамках заходу відбулося підписання Меморандуму про 

взаєморозуміння між Державною службою України з лікарських 

засобів та контролю за наркотиками (Держлікслужба) та 

Державним агентством з контролю за лікарськими засобами 

при Міністерстві охорони здоров’я Литовської Республіки, що 

стало підтвердженням зацікавленості сторін у подальшому роз-

витку співпраці з міжнародними партнерами, адже найкращі 

практики та співпраця між регуляторними органами є основою 

для підтримки розвитку регуляторної системи України відповідно 

до стандартів ЄС.

Підготовлено ТОВ «Медікс Груп»

Обов’язкові напрями безперервного професійного 
розвитку працівників охорони здоров’я
У Міністерстві охорони здоров’я (МОЗ) України нагадали про обов’язкові напрями безперервного професійного 
розвитку (БПР).

Із метою підвищення кваліфікації та здобуття нових знань і 

навичок працівники охорони здоров’я постійно беруть участь 

у професійних подіях – майстер-класах, конференціях, прохо-

дять відповідні навчальні курси. Водночас МОЗ України визна-

чило 6 обов’язкових напрямів, за якими кожен працівник сфери 

охорони здоров’я, у тому числі фармацевтичний, має пройти 

навчання.

Так, не рідше ніж 1 раз за атестаційний період, тобто за 5 років, 

працівники сфери охорони здоров’я зобов’язані проходити захо-

ди БПР за такими напрямами:

• етичні питання (біоетика, емпатія, конфіденційність, вплив 

війни тощо);

• консультування та професійні комунікативні навички (без-

бар’єрне спілкування);

• порядок проведення та документування результатів медич-

ного обстеження постраждалих від насильства;

• цифрова компетентність;

• невідкладна (екстрена) медична допомога;

• інфекційний контроль.

У МОЗ України уточнили, що кількість балів БПР за 1 вид заходу 

неформальної (окрім циклів спеціалізації) або інформальної освіти 

не може становити більше, ніж половина мінімальної кількості балів 

БПР за рік. При цьому працівники можуть декларувати необмежену 

кількість балів БПР у портфоліо, але під час атестації враховується 

лише наявність мінімальної кількості балів: 50 балів – для професіо-

налів у сфері охорони здоров’я, 30 – для фахівців у цій сфері.

Підготовлено ТОВ «Медікс Груп»


